

2018 Feeling Korea 研習心得報告



企管四甲 吳庭瑄

這次能夠參加 Feeling Korea 真的很開心，我是個平常就對韓國文化很感興趣的人，有去過韓國但只有去過首爾跟釜山等比較都市的地方，所以這次能夠去到全州全北大學參加各種傳統體驗真的很棒。

從第一天開學典禮開始就能夠感受到全北大學志願者們的熱情，他們帶著我們體驗了很多文化，我們有去韓屋村穿韓服、做陶器、去跆拳道館體驗跆拳道、參與傳統音樂、自己動手做拌飯、做小燈籠、做韓國紙扇，印象最深刻的就是去韓屋村穿韓服了，我們穿的韓服是有經過改良的所以非常的美麗，但是那天的氣溫很低，每個人的手都凍到沒知覺，臉上也都有了天然腮紅，大家卻都還是很興奮的到處拍照。



每當活動結束後志願者們都會帶我們去做一些韓國學生課後會做的事情，像是滑冰、練歌房、遊戲廳、看電影，或許有些跟台灣類似，但是在韓國就是有一種不同的感覺啊！



除此之外他們還會帶我們品嚐韓國當地美食，每一樣都超級好吃的！我們吃了豆芽湯飯、炸雞、豬蹄、生菜包飯、有名的漢堡、雪冰、辣炒雞...等，可

惜我不太能吃辣，不然我就能品嚐到更多更好吃的東西了。



其中有兩天我們全體去了愛寶樂園玩，以前去過一次的我依舊有了不同的感受，畢竟和不同人一起去氣氛也不同啊!也是難得的外宿六人房，所以大家當然是一起玩遊戲到很晚啦!第二天還很幸運了遇到了一場大雪，下起雪的樂院更加的夢幻更漂亮了。



還有兩天假日可以自己選擇要待在全州還是去首爾玩，我和同學則是選擇去首爾玩，說是去玩，其實應該要說是去逛街採購的，雖然兩天幾乎都在走路但依舊逛的很開心，這也是我第一次搭韓國地鐵覺得很新奇。我還記得我在買衣服時有個店員還稱讚我韓語講得很好，我還開心了很久呢!



參加這次活動也讓我認識到了更多朋友，每天大家都膩在一起，說要逛街就去逛街、去超市就去超市，還一起拍了很多照片，每天都是一直笑著的過得很開心，最後一天因為大家行程都不同而各奔東西，每個人都依依不捨，都說著回來台灣後還要聚一聚，我覺得真的是一段很特別而珍貴的緣分。



還有在這兩星期擔任最重要角色的志願者們，要不是他們，我們這兩星期不可能過的這麼充實，本來以為都是韓國人，中間卻參雜了幾位中國人，但這樣也讓大家更加融洽玩得更瘋，就算已經過了他們帶我們的活動時間，他們依舊繼續帶著我們玩真的很感謝他們，他們這兩星期也幫了我們很多忙，這兩星期他們像我們的學長姐也像我們的朋友，真的很喜歡他們也覺得是一段很難得的緣分。



總而言之，在這兩星期我覺得到了很多收穫很多，以前從來沒有想過我會在韓國遊學兩個星期，也有了許多新朋友與新的體驗，對於韓國也有了不同的想法，只能說這兩星期真的真的很難忘，透過韓語課也讓我學到了一些日常的對話，增進了我的韓語實力。最後我想說，謝謝全北大學的所有志願者們，謝謝全北大學的老師們，謝謝參加這個活動的朋友們，謝謝 Feeling Korea 所有的一切，真的讓我有了一段永生難忘的旅程。

